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IZVJEŠĆE O RADU ZAKLADE SANDRA 

STOJIĆ ZA 2020. GODINU 

Zaklada sa svrhom promicanja potrebe i važnosti palijativne skrbi u obitelji i osiguranja             

sredstava za razvoj palijativne skrbi usmjerene potrebama u obitelji u Hrvatskoj, razvoja i             

poticanja širenja filantropije i zakladništva, zagovaranja ljudskih prava, promicanja         

društvene solidarnosti i sprječavanja socijalne isključenosti, promicanja zdravlja i         

prevencije bolesti i ovisnosti, savjetovanja i psihosocijalne podrške palijativnim pacijentima          

i obitelji, promicanja razvoja i širenja volonterstva, te promicanja izvaninstitucionalnog          

odgoja i obrazovanja. 

Kutina, 31. siječnja 2021. godine 



PALIJATIVNA SKRB JE SVEOBUHVATNA SKRB ZA TEŠKO I 

NEIZLJEČIVO  OBOLJELE OSOBE NA KRAJU NJIHOVOG 

ŽIVOTA 

Godinu 2020. obilježile su dvije neočekivane ugroze po čitavo stanovništvo Hrvatske. 
Prvo nas je pogodila pandemija korona virusa koja je obilježila cijelu godinu. Zatim su uslijedili 

potresi početkom godine u Zagrebu, a krajem godine na Banovini koji još uvijek traju… 
Ovakva situacija utjecala je i na rad Zaklade Sandra Stojić jer su se sve aktivnosti morale 

prilagoditi novonastaloj situaciji. Bez obzira na to rad zaklade je bio uspješan. 
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3.SURADNJA  S LOKALNOM ZAJEDNICOM 
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5.STRUČNI SKUPOVI  (savjetovanja,  konferencije, simpoziji) 

6.JAVNI MEDIJI, DRUŠTVENE MREŽE 

7.EDUKACIJE 

8.ZAPOŠLJAVANJE 

9.DONACIJE I SPONZORSTVA 
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1.STALAN RAD ZAKLADE 
➢ Savjetovalište za palijativnu skrb 

  - Edukacija i savjetovanje oboljelih i obitelji             

u uredu, telefonski i u palijativnim kućnim             

posjetima 

  - Savjetovanje o ostvarivanju prava iz           

sustava zdravstvene i  socijalne skrbi 

- Podrška teško oboljelima i članovima           

njihovih obitelji u njihovom domu 

- Podrška pri žalovanju 

➢ Posudionica ortopedskih pomagala 

➢ Prikupljanje donacija za rad jer su sve             

usluge korisnicima bez naknade 

➢ Organizacija volontera u palijativnoj skrbi 

  - koordinacija volontera 

  - edukacija volontera 

  - priprema i sklapanje volonterskih ugovora 

  - vođenje baze volontera 

  - potpora OCD u organizaciji volontera 

➢ Praćenje natječaja EU fondova i ostalih           

natječaja 

➢ Priprema projekata i prijave na natječaje 

➢ Provedba EU i ostalih projekata i programa 

➢ Stalna aktivnost na društvenim mrežama       

 

 

 



2.PROJEKTI I PROGRAMI 

Lokalni projekti i programi 

➢ Proveden program ‘Za bolji život u      

zajednici’ financiran sredstvima Grada    

Kutine iz područja zdravstava, socijalne     

skrbi i branitelja u iznosu od 3.000,00 kuna.  

➢ Ostvarena sredstva za Manifestacije u     

iznosu od 2.000,00 kuna.  

 

Sajam je radi trenutne situacije s      

pandemijom Korona virusa održan online u      

čemu smo imali stručnu tehničku podršku      

Grada Kutine. 

 

 

 

➢ U 2020. godini SMŽ nije provela raspisani       

natječaj za OCD tako da planirani projekti       

koje smo planirali napraviti u okviru      

predviđenih sredstava SMŽ nisu realizirani. 

➢ Ugovorom o izravnoj dodjeli sredstava za      

program Promicanje, razvoj i širenje     

palijativne skrbi u obitelji s Gradom      

Kutina u iznosu sredstava od 60.000 kuna       

financirana je osnovna djelatnost zaklade     

palijativna skrb u obitelji. 

 



EU PROJEKTI 

➢ Uspješno je završen projekt 'Žene su       

snaga zajednice' po programu poticajnog     

zapošljavanja žena 'Zaželi' temeljen na     

ugovoru o dodjeli bespovratnih sredstava     

Europskog socijalnog fonda (ESF),    

Učinkoviti ljudski potencijali 2014-2020.    

Vrijednost projekta iznosila je 3.911.130,30     

kuna. Potpisnici ugovora s druge strane su       

bili Ministarstvo rada i mirovinskog sustava      

kao Upravljačko tijelo te Hrvatski zavod za       

zapošljavanje kao provedbeno tijelo.    

Projektom Žene su snaga zajednice     

zaposleno je 20 žena iz teško zapošljivih       

skupina, a na kraju projekta uslugu je       

dobilo 160 korisnika s područja grada      

Kutine. Projekt je trajao  30 mjeseci. 

➢ Na temelju ugovora o dodjeli bespovratnih      

sredstava nastavili smo projekt Biram     

zdravlje u okviru Odluke o financiranju      

projektnih prijedloga ‘Promocija zdravlja i     

prevencija bolesti – Faza 1’. Projekt je       

financiran sredstvima Europskog socijalnog    

fonda u sklopu Prioritetne osi 2,      

Operativnog programa ‘Učinkoviti ljudski    

potencijali’ za razdoblje 2014. – 2020. Cilj       

projekta je povećanje znanja i svijesti o       

važnosti promocije zdravlja i prevencije     

bolesti na području Republike Hrvatske, a      

naglasak u prevenciji je na najvećim      

zdravstvenim problemima naših građana.    

Vrijednost projekta je 498.415,89 kn u      

razdoblju od 18 mjeseci. Nositelj projekta je       

Zaklada Sandra Stojić, a partneri Udrugu      

liječnika Respiro i Kutinsko dijabetičko     

društvo.  



 

Umjesto javnih akcija, u prostoru zaklade      

postavili smo stalan punkt za mjerenje      

šećera, tlaka i kolesterola gdje se uz       

prethodnu najavu i pridržavanje    

epidemioloških mjera obavljaju navedena    

mjerenja. 

  

 

  

3.SURADNJA  S LOKALNOM 

ZAJEDNICOM 

➢ U suradnji s Knjižnicom i čitaonicom Kutina       

bez obzira na situaciju, proveli smo 13.       

natjecanje kreativnog pisanja 'Moja priča'     

za učenike kutinskih osnovnih škola. Na      

natječaju su nagrađeni najbolji literarni     

uradci na temu 'Rastanak' i dodijeljene su       

dvije nagrade u dvije kategorije. Naši      

nagrađeni su u kategoriji nižih razreda Josip       

Biro, 4.r. (učenik OŠ Banova Jaruga -       

mentorica Snježana Mikulić) s radom     

Rastanak i u kategoriji viših razreda Klara       

Ćosić, 8.r. (učenica OŠ Mate Lovraka -       

mentorica Marija Roško) s radom Sama. 

 

➢ Aktivnosti u kojima je planirano     

sudjelovanje zaklade u okviru koordinacije     

'Kutina – grad prijatelj djece' radi      



novonastale situacije s COVID 19 je      

otkazano. 

➢ I u ovim uvjetima nastavljena je suradnja       

sa Srednjom školom Tina Ujevića,     

Srednjom Tehničkom školom i    

Učeničkim domom. Time sudjelujemo u     

eksperimentalnoj provedbi Građanskog   

odgoja. 

 

➢ Samim početkom posebnih uvjeta rada radi      

pandemije, zaklada se stavila na     

raspolaganje Stožeru civilne zaštite    

Grada Kutine u pomoći oko davanja      

informacija i dostavljanja hrane i osnovnih      

životnih potrepština starijim i bolesnim     

građanima kojima je radi Covida 19 bilo       

ograničeno kretanje, a pokrenuli smo i      

volontersku akciju pomoći ‘Susjed    

susjedu’. 

4.OBILJEŽAVANJE NACIONALNIH I 

MEĐUNARODNIH DANA I AKCIJA 

➢ Nacionalna akcija Hrvatska volontira koja     

se inače održava u svibnju, ove je godine        

pod nazivom 'Važna društvena mreža’     

održana u drugačijem obliku krajem godine.      

Snimljeni su kratki video materijali volontera      

koji su ispričali zašto volontiraju i što za njih         

znači volontiranje. Snimili smo 5 video      

filmića s našim volonterima Josipom     

Vidovićem, Melitom Rukavina, Medittom    

Hajdinac, Mirelom Oprauš, Suzanom i     

Gerdom Fehlen i Ivanom Marmilić     

djelatnicom dm – drogerie markt poslovnice      

Kutina. 

 



 

 

 

➢ Planirano obilježavanje Svjetskog Dana    

hospicija i palijativne skrbi uz moto ‘O       

mojoj skrbi i udobnosti odlučujem ja!,      

održano je radi posebnih epidemioloških     

mjera u posebnim uvjetima. Prikazan je film       

‘Sasvim obična ljubav’, uz ograničenje broja      

ljudi radi uvjeta zaštite, a program na Trgu        

dr. Franje Tuđmana radi nepovoljnih     

vremenskih uvjeta nije održan. 

 

 



 

Pokrenuta je prodajom prigodnih majici     

donacijska akcija za podupiranje palijativne     

skrbi u obitelji, osnovne djelatnosti naše      

zaklade čije je rješenje donirao mladi      

kutinski dizajner Max Križanić. 

➢ Planirano puštanje lampiona dobrih želja     

upriličili smo uz obilježavanje Dana Grada      

Kutine.   

 

Uz pisanje poruka na leptire 

 

koje smo postavljali na drvo sjećanja, u večernjim        

satima na Trgu dr. Franje Tuđmana pustili smo        

balone s dobrim željama. 

 

  



➢ Međunarodni Dan volontera ove smo     

godine obilježili na drugačiji način. Kako      

okupljanja nisu bila dozvoljena objavili smo      

prigodnu čestitku svim ljudima dobre volje      

koji volontiraju uz zahvalu za njihov predani       

rad za opće dobro. 

 

Događanja u prošloj godini uglavnom su se       

održavala online, tako smo i mi 6. Sajam        

volontiranja obilježili online konferencijom    

na temu ‘Izazovi volontiranja danas’ u      

čemu smo imali tehničku podršku Grada      

Kutine.     

 

 

 



5. STRUČNI SKUPOVI 

(konferencije, webinari, 

online sastanci) 

➢ ‘Volontiranje i volonterski centri u doba      

korone’ - Online sastanak volonterskih     

centara o iskustvima i radu u vrijeme       

novonastale situacije. Podjelili smo svoja     

iskustva s ostalim volonterskim centrima u      

Hrvatskoj. Ukazali smo na probleme s      

kojima se susretao svaki od nas tijekom       

kriznog razdoblja, ali i pozitivna iskustava      

kako se organizirati u kriznom volontiranju. 

 

➢ Dr. EBRAHIM MULLA, specijalizant    

obiteljske medicine iz Velike Britanije     

posjetio je zakladu kako bi se upoznao s        

dobrom praksom rada organizacija civilnog     

društva u području zdravstva. 

Dr. Mulla radi na Univerzitetu u      

Nottinghamu, Velika Britanija, kao    

znanstveni specijalista obiteljske medicine.    

U Hrvatsku je došao u sklopu razmjene       

Erasmus plus, a domaćin mu je bila       

specijalistica obiteljske medicine dr. Tanja     

Pekez. Cilj njegove posjete bio je      

upoznavanje sa zdravstvenom i socijalnom     

skrbi za ranjivu skupinu starijih osoba.      

Upoznali smo ga sa sustavom rada Zaklade       

Sandra Stojić kroz kontinuirani rad i rad       

kroz provedbu projekata EU. Omogućili smo      

mu razgovor sa ženama zaposlenima na      

projektu 'Žene su snaga zajednice' , a on je         

nas upoznao sa sustavom rada u Velikoj       

Britaniji. Zaključili smo da ima mjesta za       

zajedničku suradnju i da je ova posjeta       

početak, nadamo se uspješne suradnje u      

budućnosti. 



 

➢ Tijekom godine prisustvovali smo nekoliko     

online skupova, a to su: okrugli stol na        

temu: "Filantropija u pandemiji -      

zakladništvo u HR", webinaru "Kako u      

današnje vrijeme upravljati   

volonterima?“, Izobrazba predstavnika   

OCD-a u području financijskog    

upravljanja, te konferenciji o    

Alzheimerovoj demenciji. 

 

6.JAVNI MEDIJI, DRUŠTVENE   

MREŽE 

➢ Kontinuirano smo bili prisutni u javnim      

medijima tisku, radiju, televiziji i     

društvenim mrežama. Na internetu    

uređujemo i vodimo našu službenu     

stranicu Zaklada-Sandra-Stojić.hr,  

dvije facebook stranice : Zaklada     

Sandra Stojić i Biram zdravlje ZSS,      

facebook grupu Prijatelji Zaklade    

Sandra Stojić, na instagramu stranicu     

Biram zdravlje i Youtube kanal Zaklada      

Sandra Stojić. Na njima se objavljuju sve       

informacije o radu zaklade, projektima i      

događajima koje provodimo. Na stranicama     

i Youtube kanalu objavili smo 12 video       

objava i jedan spot. Na radio Moslavina       

snimili smo 6 emisija Zaklade Sandra Stojić       

pod nazivnom ‘Civilno društvo’, a na      

Mreža TV snimili smo jedan spot, jedan       

telop i jednu TV emisiju vezano uz projekt        

‘Biram zdravlje’ 



 

 

7.EDUKACIJE 

➢ Obzirom na novonastalu situaciju s     

pandemijom Covida 19, svi zaposleni     

zaklade kontinuirano su educirani o načinu      

zaštite i ponašanju u novonastalim     

uvjetima.  

➢ Daša Poredoš Lavor održala je radionicu na       

temu ‘Nasilje nad osobama starije     

životne dobi’. Problem je to koji je sve        

više prisutan, a jako malo ili uopće se o         

tome ne govori. Radionica je održana za       

radnice na projektu ‘žene su snaga      

zajednice’ jer one rade direktno na terenu i        

tako će najlakše uočiti problem ukoliko ga       

ima. 

 

 

 

 



8.ZAPOŠLJAVANJE 
➢ Tijekom 2020. Godine u zakladi je bilo       

zaposleno 25 osoba. Od toga su 23 osobe        

zaposlene na određeno, a 2 osobe na       

neodređeno vrijeme. Smatramo da smo     

svojim radom i provedbom projekata     

pomogli smanjenju nezaposlenosti u Gradu     

Kutina.  

9.DONACIJE I SPONZORSTVA 
➢ Donacijama Sindikata EKN-a i Eko     

Moslavine nabavili smo potrebnu    

informatičku opremu za rad zaklade.  

➢ Ideju i grafičko rješenje majice za      

prikupljanje donacija za rad zaklade donirao      

nam je mladi kutinski dizajner Max križanić.       

Javnom prodajom majica kontinuirano i     

dalje prikupljamo sredstva za promicanje     

važnosti i potrebe palijativna skrbi u obitelji.  

➢ Kontinuirano u našu posudionicu    

ortopedskih pomagala pristižu pelene, koje     

isto tako kontinuirano doniramo dalje     

osobama koje ih trebaju. 

➢ Stalne donacije građana su i dalje prisutne. 

10. OSTALO 
➢ Tijekom godine nastavili smo suradnju s      

organizacijama civilnog društva koje djeluju     

na području Kutine, SMŽ i šire. To su        

Udruga slijepih grada Kutine i dijela      

SMŽ, KUD Repušnica, Kutinsko    

dijabetičko društvo, Zaklada Ivanova    

kuća, udruga Respiro, udruga Moj grad      

Sisak, Klub liječenih alkoholičara    

Kutina, udruga Kulturni centar mladih,     

udruga Zdrav život postaje navika,     

Gradom Popovača, te svim ostalima koji      

žele i traže suradnju. Suradnje se odnose       

na pomoć pri pripremi prijava na natječaje,       

partnerstva na projektima i u podršci pri       

organizaciji volontera. 

➢ U pripremanju i prijavama na natječaje      

aktivno surađujemo s Razvojnom    

agencijom Mrav Kutina.  

➢ Zaklada je članica LAG-a Moslavina, gdje      

je Biserka Stojić član Upravnog odbora 

➢ Uz članstvo u LAG-u Moslavina, Biserka      

Stojić i Suzana Fehlen su članice      



Hrvatskog palijativnog društva   

Hrvatskog liječničkog zbora  

 

➢ U Gradu Kutina, sudjelovali smo u radu       

Socijalnog vijeća, Vijeća za komunalnu     

prevenciju kriminaliteta, Odbora za    

umirovljenike, te Koordinacije Kutina-    

grad prijatelj djece, a tijekom pandemije      

i potresa stavili smo se na raspolaganje       

Stožeru civilne zaštite Grada Kutine. 

➢ Krajem godine prijavili smo se na dva       

natječaja. Jedan je Europskog socijalnog     

fonda iz programa ‘Zaželi - faza II’ s        

projektom ‘Žene su snaga zajednice -      

faza II’. Osim toga, kako smo u mreži        

volonterskih centara Hrvatske prijavili smo     

se na natječaj Ministarstva demografije,     

obitelji i socijalne politike s programom      

‘Volonterski centar Zaklada Sandra    

Stojić Kutina’ 

 

➢ Rad u posebnim uvjetima zahtijevao je i       

poseban obrazac ponašanja. Tako su     

radnice zaklade koje rade u uredu većim       

dijelom godine radile od kuće s obaveznim       

dežurstvom u uredu, a radnice na terenu       

pod preporučenim mjerama zaštite.  

 

Cijelo vrijeme bili smo na raspolaganju      

našim građanima. 



➢ Božić smo dočekali uz stroge mjere zaštite       

od pandemije tako da smo radi toga       

sudjelovali u online Božićnom sajmu     

Turističke zajednice Kutina gdje smo ponudili      

naše majice, knjigu Leptiričina zbirka i slike       

iz donacije kutinskih likovnih umjetnika. 

 

 

 

Sve to i dalje je u ponudi i kupnjom se          

pomaže radu zaklade. 

➢ Na žalost kraj godine je obilježio razorni       

potres na Banovini koji smo osjetili i svi mi.         

Prostor zaklade nije značajno oštećen što je       

za nas velika sreća jer bi se našli u         

ogromnim problemima kako nastaviti dalje s      

radom.  

 



Zahvaljujemo svima koji podržavaju rad Zaklade Sandra Stojić. Posebno se zahvaljujemo           

našim volonterima i poslovnom sektoru koji prepoznaju vrijednosti zajednice, jer          

zadovoljan čovjek je i dobar radnik. 

Svi koji žele biti prijatelji Zaklade Sandra Stojić i svojom donacijom pomoći onima kojima              

je pomoć najpotrebnija, mogu svoje donacije uplatiti na: 

ZAKLADA SANDRA STOJIĆ 

OIB 425624663823 

IBAN HR 4924020061100784052 ESB 

Sve informacije možete naći na stranici: www.zaklada-sandra-stojic.hr  

e-mail: zaklada.sandra.stojic@gmail.com  

Facebook stranice: Zaklada Sandra Stojić i Biram zdravlje ZSS 

Facebook grupi: Prijatelji Zaklade Sandra Stojić 

Ili nas potražite na adresi:  Crkvena 6, 44320 Kutina 

 

SVAKI ČOVJEK IMA PRAVO NA KVALITETAN ŽIVOT 

DO SAMOG NJEGOVOG KRAJA 

 

Publikacija  je isključivo vlasništvo Zaklade Sandra Stojić. Niti jedan dio ove publikacije ne smije se upotrijebiti niti na bilo koji 

način reproducirati bez prethodnog odobrenja Zaklade Sandra Stojić 

http://www.zaklada-sandra-stojic.hr/
http://www.zaklada-sandra-stojic.hr/


 


